

孕妇医院保胎成植物人

医院坚称无过失,却一次性补偿家属65万

一位身怀六甲的孕妇因病情加重,来到南京一家三甲医院进行保胎治疗。然而在治疗过程中,孕妇呼吸困难并逐渐严重,医院抢救后,她成了植物人。

家属认为医院救治不力造成了这一后果,但医院坚称没有任何过失,为此双方闹到了秦淮法院。这家三甲医院在最终鉴定结果出来之前,于日前与患者家属达成了和解协议,以补偿65万元了结纠纷。

保胎治疗却成植物人

今年20多岁的陈燕(化名)家住外地,虽然之前患有甲亢,但在怀孕后,为了宝宝的安全,她不再服用药物。陈燕的挚友说,在日后的几次产检中得到了些许安慰:胎心、血压均正常。

然而陈燕在怀孕到6个多月的时候,突感腹痛难忍,住进了当地一家医院。这家医院考虑到陈燕病情严重,该院设施有限,将她转到了南京一家知名的三甲医院进行救治。陈燕及其家人万万没有想到,意外发生了。

陈燕的丈夫说,2006年

5月8日,他和陈燕到这家三甲医院要求保胎治疗。入院当天,医院就立即进行了相关检查,初步诊断为“晚期先兆流产、妊娠合并甲亢”,随后医院采取了妇科常规检查,给陈燕服用了甲亢药物,并监测陈燕的血压等。

他说,陈燕的状况没有好转,反而越来越恶化了,当晚10点多,陈燕出现呼吸困难,医院予以吸氧并用药治疗,然而两个多小时后,躺在病床上的陈燕极度烦躁、大汗淋漓,“这个时候医院没有采取有针对性的急救措施。”

直到凌晨3点15分,陈燕的险情频发,出现了心跳、呼吸停止的严重状况,这时医院感觉不妙,采取了气管插管等心肺复苏措施。但为时已晚,陈燕呼吸心跳恢复,神志却一直未清醒,成了“植物人”,孩子也没了。

状告医院存在过错

如今,陈燕成了“植物人”,成天躺在病床上,肚子里的宝宝也因此失去,陈燕的家人陷入了深深的悲恸之中……眼下,除了悲伤,陈燕治疗所带来的巨大花费,让这一家人也不堪重负。

“我妻子之所以出现这个植物人状况,完全是这家三甲医院造成的,医院应当承担全部责任。”陈燕的丈夫看着

昏迷不醒的妻子,痛苦万分。更让他愤怒的是:“事发后,这家医院既不实事求是地承认自己的过错,也不对患者实施人道主义关爱,目前的30多万医疗费用全部是我们自己出,并且我们还要支付大量的费用。”

为此,陈燕丈夫作为其妻子的法定代理人,为了寻找这一纠纷的最佳救济途径,委托南京建康律师事务所律师王金宝律师将这家医院诉到了秦淮法院,要求医院赔偿医疗费、护理费、残疾赔偿金等共计74万元,同时还要求医院承担他妻子今后全部继续治疗的相关费用。

对于这一起诉,被告三甲医院回答得很简单:“我们医院插管等心肺复苏措施,不存在过失,不构成医疗事故。”

法院受理这一案件后,为慎重起见,委托相关机构对这起案例进行了医疗事故鉴定。

鉴定结果出来前和解成功

在鉴定过程中,王金宝律师抛出观点认为,医院的行为构成医疗事故,且应承担全部责任。他说,首先医院对患者“甲状腺危象”诊治不当,放任了病情发展,另外医院对患者“呼吸困难、缺氧”救治不力,直接导致患者呼吸心跳停止。

与此同时,拥有医学背景的王金宝还发现了医院的一个问题——医院病历的真实性存在问题,“因为患者陈燕的住院病历资料中,与本案有密切关联的重要事实记录存在严重失实,多处记录之间明显存在矛盾。”

然而鉴定机构认为,“患者最终植物人状态是其自身疾病引起的反反复复骤停所致,与医方的医疗行为无因果关系,本病例不属于医疗事故。”对王金宝反映的病历问题,则是“医院病历书写不够严谨”,“与患者最终后果无因果关系”。

对于这一鉴定结果,陈燕家属及王金宝都难以接受,于是向法院提出申请,要求委托省级鉴定机构进行鉴定。

在该案的再次鉴定过程中,出现了一个大家都没有想到事情,被告三甲医院竟愿意就此案与陈燕家属进行和解。“在第一次鉴定中占据绝对优势的医院,竟会主动同意和解?”这让陈燕的丈夫大吃一惊。

最终在法院的组织下,被告三甲医院和陈燕丈夫于今年1月9日达成了调解方案:医院自调解书签订之日起,10日内一次性补偿陈燕因此产生的各项损失共计65万元。双方就此纠纷全部了结。

快报记者 宗一多



“艳照门”进小区

仙鹤街附近的来凤小区内,一家音像店的DVD广告牌上,“艳照门已到货”的字样格外显眼。一位附近的居民称,“艳照门”的广告是前两天才有的,还没有执法人员来查处。

快报记者 翁叶俊 摄

怕触“霉头”拖成大出血

快报讯(记者 顾元森)

昨天上午,一名得重症肺结核的男子突然大出血,差点丧命。原来该男子身体早就不适,只因他不愿在春节期间看病,怕触霉头,一直拖到节后,结果差点送命。

沈先生今年36岁,家住门坡附近,昨天上午9点半左右,面色略显苍白的沈先生回家后,拎起煤气包到小区的煤气站换气。过了15分钟左右,邻居赵奶奶突然敲响了他家的门,“你们家老大刚把煤气拎上二楼就昏倒了。”赵奶奶急促地说,“他还吐了不少血呢!”

沈先生母亲连忙下楼,只见儿子倒在煤气瓶前,面前还有一大摊血。两人忙把他送到附近的门坡卫生服务站,经检查,沈先生得的是急性重症肺结核,胸腔里还大量出血,要是再晚来一步,就有生命危险。经紧急对症治疗,沈先生病情稳定,随后医院将其转到南京胸科医院治疗。

沈先生母亲表示,春节前就发现儿子不对劲,一直咳嗽、发低烧和右侧胸痛,人也慢慢消瘦,由于以前身体一直较好,大家就没当回事。大年三十晚上吃团圆饭时,她发现儿子脸色更苍白,劝他第二天到医院看看,可沈先生却说:“大年初一看病会一年霉到头,而且今年还是本命年,我不想触霉头。”就这样,一拖再拖,一直拖到昨天病发。

对此,医生表示,春节后医院已治疗过不少类似的患者,他们不愿在春节期间到医院来,结果错过了诊断而延误最佳治疗时机。医生提醒,患者看病一定要早发现、早诊断、早治疗,否则极有可能小病变大病,给预防和治疗带来很大困难。天气即将转暖,多种季节性疾病也会出现,市民一定要提高警惕。

(顾先生报料奖70元)

赌档扎根校门口两三年

“光天化日之下公然聚众赌博,影响太坏了。”在南京邮电大学西门外,有人在路边市民广场内搭帐篷开赌档,引起诸多市民的不满。南京邮电大学一老师称,该赌档离学校太近,有学生也经常去参与赌博。

昨天上午,南京邮电大学一位老师向快报反映,在该校门外存在的赌档已有两三年的时间,赌档从早开到晚,里面还有人专门供应茶水,赌档

老板主要靠收座位费和卖茶水挣钱。设有赌档的广场是学生进出校门的必经之地,有的学生经不住诱惑,也时常去光顾赌档。“这不仅影响了城市形象,也污染了环境卫生。”这位老师说,该校有老师多次反映,但一直没有彻底取缔,“执法人员拆了帐篷走后,赌档老板就又搭了起来,好像广场就是他自家的地方。”

昨天下午3点多,在南京邮电大学西门外市民广场上,

记者看到一个用竹竿和铁管架起的帐篷内,摆放着八九张小木桌,许多人围在桌边正专注地打牌,乌烟瘴气,地面上散落着许多瓜子壳。

记者发现,打牌的人多以中年男女和老年人居多,玩的全是“斗地主”,“我们玩得不大,高的也就百把块钱。”一位打牌的老先生说。

在该赌档东侧的金川河边,另一个赌档内也是座无虚席,里面有10多人围在几张

桌子边打牌。

随后,记者向鼓楼区城管执法大队反映此事,一位值班人员表示,在广场随意搭帐篷属于违建,是该部门查处范围,但涉及赌博一事须由警方过问。片刻后,两辆城管执法车赶到现场,执法人员责令广场上的赌档老板立即将帐篷拆除。闻讯而来的110民警,对赌档老板进行了批评教育,并带往附近派出所进一步处理。快报记者 陈泓江 文/摄

30分钟祛皱 年轻10岁神奇焕颜

“30分钟眼角上扬了,耷拉的眉毛提起来了,抬头纹也没了,松垂的皮肤一下子紧致了,摸起来细腻、白嫩,看上去真的年轻了10岁,真太神奇了!”大会现场,接受该祛皱治疗的爱美女士自己都不敢相信瞬间年轻的容貌!

不是顶尖及权威的祛皱科技,如何在众目睽睽下经历现场焕颜的如此严格考验?这正是荣获第五届中国整形美容外科学术大会金奖、国内外知名整形专家一致首肯和推荐的综合祛皱技术——伊美尚“年轻化祛皱抗衰老系统”之经典项目——“法国午间生物祛皱”创造的祛皱神话!

该技术不仅能立刻使面部皮肤紧致上提,颈项红润白嫩,抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹一并神秘消失,而且这种变化微创无痕,治疗后无疼痛,无红肿,30分钟就可完成治疗,随做随走,可立即投入工作。是目前安全、有效的祛皱方式!



溶脂酶彩梦瘦身 轻松瘦身不反弹

溶脂酶彩梦瘦身技术优势:

- 采用先进的溶脂酶液化科技,有效溶解堆积的固体脂肪,不同于传统吸脂的粗暴刮削方式,对血管、神经及软组织不造成损伤;
- 靶向溶脂,拒绝疼痛,不会出现凹凸不平现象;
- 治疗过程伴随着美妙的音乐,一觉醒来即拥有完美体态;
- 损伤小、恢复快,安全无痛,随做随走,可立即投入工作;
- 治疗后脂肪细胞减少,效果立竿见影,美体不反弹。

本院男性特色整形专家开展:龙氏阴茎延长术、龙氏阴茎增粗术、龙氏阴茎再造术,创始人龙卫射教授亲临本院为男性外生殖器缺陷的朋友们排除障碍,找回做男人的自信。

专家垂询热线:(025)-609957218 工商注册号:3201063611738
83343012 83422318 85105332
地址:南京中山北路307-1号(南京金陵康复医院5楼医学美容中心)



路边的赌档

岳灵生发乌发

药值得信赖! 疗效才是硬道理

更多详情请登陆: www.yl-hair.com 点击视频播放

- 一、权威、科学的理论,千锤百炼的临床见证;
- 二、世家传药密笈,纯天然药出植物;
- 三、世家医本,系统化学;
- 四、十二字型基理,十大生发发,一流生发;
- 五、免费试发,见效付款,请亲自来上海崇明区现场。

技术推广 诚招加盟
025-83206908

电话: 025-83206908 中央路117号 城楼隧道北200米路西(乘车路线:游1、15、25、28、30、33、35到玄武门站下车)

青春痘

白古以来中医一直认为青春痘、痤疮、粉刺的病因是内分泌失调,内热及饮食引起的,因此认为体内毒素旺盛,一直以来通过这些方法来治疗都没有办法治好。

如今,在青春痘治疗领域,南京中大中医药研究所青春痘治疗中心,集8年技术研究和治疗经验,采用中国皮肤科协会联合推荐的国家级纯中药,结合各项尖端治疗仪,内调毒素,外拔痤疮,彻底根除同步祛除,对青春痘、痤疮、粉刺、色素印、凹坑、黑头、毛孔粗大等治疗后均可平整、光滑、美观。经营者多方了解,该技术无痛、无创、安全、无副作用,是目前国内治疗青春痘的一次重大变革。

喜讯:为让广大患者早日摆脱青春痘的烦恼,治疗费半价。

注:本技术杜绝反复复发,疗效胜于一切承诺。

专家热线:025-68676521

详情请登陆:白古医药网 www.zgdr.com.cn
地址:南京市虎踞南路66-8号
乘车路线:21、28、82、134、149路水西门下,往北100米